

馬浚偉 開出舞台劇界最高酬

「視后」胡定欣初踏台板

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 由馬浚偉 (馬仔) 監製、自編自導自演的舞台劇《偶然·徐志摩》昨日舉行記者會，馬仔偕胡定欣、姜大偉、李龍基及馮素波等人出席，並宣佈明年六月底在演藝學院再度公演。首次演舞台劇的定欣坦言具挑戰性，更自言不收錢都會與馬老闆合作，不過馬仔則自爆給定欣的酬勞是舞台劇界最高的！

馬

仔透露暫定演出十場，希望可以加場，而場地最多可開廿場，目前已有善長認購了一場門票，收益撥捐「香港防癌會」，亦有其他機構掛洽包場。對於加場演出，定欣就笑說：「睇你



除馬仔、定欣外，姜大偉、李龍基及馮素波等都有出席記招。

頭，馬老闆。」她直言已預留檔期加場。首次演出舞台劇的定欣劇中飾演陸小曼一角，她表示因要拍劇集《包青天再起風雲》至明年五月，只得一個月綵排，所以都擔心及緊張，但將第一次獻給馬仔的決定是正確的：「呢個係緣分，呢幾年見到同事踏台板都好羨慕，所以馬仔話個角色好啱我，我有了解透徹就接咗，因為舞台劇唔能夠NG，甚具挑戰性。(收友情價?)唔收錢都要做啦!」

旗下公司明年簽藝員

馬仔則自爆給定欣的酬勞是舞台劇界最

高的，皆因她是位特別的人，而他們之後還會合作音樂劇及登台。馬仔又表示知道定欣能歌善舞，所以會加插個位讓她表演跳中國舞，又會唱崑曲。定欣聞言即表現乍驚乍喜說：「我仲要拍劇，點算呀?現在床頭擺咗本徐志摩的書。」馬仔笑言會在排練室準備梳化床及被鋪。

他又透露旗下公司明年準備簽藝員，但不敢打定欣主意：「定欣係TVB人，我同TVB關係好好，今次搵定欣演出，樂小姐(無線高層樂易玲)已叫我唔好拉走TVB太多人，因為放定欣畀我已好難。」



馬仔希望可加場，定欣直言已預留檔期演出。



米雪 焦媛 懾服內地觀眾心

香港文匯報訊 焦媛實驗劇團製作舞台劇《晚安媽媽》，兩位女主角米雪及焦媛首度合作，於2015年在港首演大獲好評。《晚》劇日前在廣州大劇院演出兩場，兩場均告全場滿座，完成表演後全場觀眾向米雪及焦媛報以熱烈掌聲，恭賀她們演出成功，之後大批戲迷圍在劇場出口不肯離開，他們均希望能和米雪及焦媛握手及拍照留念。

《晚》劇監製高志森接到捷報極為興奮。「今次巡迴成功，成績得來不易。要知道廣州站演出點『廣州大劇院』，是一個有一千七百座位的大場館，全劇只靠兩位演員，一堂佈景上陣，米雪和焦媛的演出功力一定要非常強，才可以壓得住台，否則如何可以令坐在最後一行的觀眾也給

劇作懾服。」高志森認為，《晚》劇賣座成功，證明內地觀眾接受以廣東話演粵劇，只要戲好，語言不是問題。觀眾對於米雪和焦媛的演出投以百分百好評。「兩位演員無論在默契上，合作性上，情緒收放上，完全以實力征服觀眾的心，絕對不容易做到的事，我好佩服她們，好開心，開心到香港能產出到如此優秀的舞台表演藝術家，相信《晚安媽媽》的舞台及賣座成績，會被內地舞台劇界關注，會成為劇界有興趣討論、而且討論很久的話題，大家都想知道，米雪和焦媛如何在這麼大的劇院把觀眾征服!」

米雪在演出後，稱讚焦媛努力，而且在演出方式很自然，因為記熟了台詞，所以

今次在內地首度巡迴，便可以精心磨細位，「兩母女」爭分奪秒對稿，不斷研究，演出壓力愈大愈有滿足感，看到觀眾反應熱烈，米雪只覺精神振奮，完全不覺疲累。



米雪(左)和焦媛首度合拍。

Bosco 開工過生日 粉絲準備餐車作禮

香港文匯報訊 前日是黃宗澤 (Bosco) 正日生日，Bosco 正身在深圳拍攝邵氏網劇《守護神》，生日要在工作中度過。而他的一班忠實粉絲更專程到深圳，給Bosco送上驚喜，她們準備了一架印了Bosco樣的餐車。除了Bosco受惠之外，她們連工作人員也顧及，非常窩心。

前日拍攝的地方是在一間餐廳內，事前工作人員與粉絲們夾了，在空檔期間工作人員請Bosco 行出餐廳，當粉絲見到偶像即大唱生日歌，令Bosco 大為驚喜，當他見到餐車及來自不同地方的粉絲時，他即笑說：「咁多人呀!你哋真係鬼馬!」而粉絲即送上生日蛋糕。

除了粉絲給Bosco 驚喜外，監製鍾澍佳、樂易玲，同劇的苗僑偉 (三哥)、許紹雄、劉心悠、林德信等也給他驚喜。在

拍攝中途鍾澍佳、樂小姐送上蛋糕，然後眾演員齊唱生日歌祝賀，Bosco 即大說：「多謝晒咁多位!」

對於粉絲有心，專程到深圳拍攝現場及餐車作為禮物，問Bosco 是否很感動，他表示：「其實每年生日她們也好有心的，無論我在哪裡她們也會出現，謝謝她們們。只係估唔到今次會準備餐車，剛才我到現場已見到這架車，還想是誰的，估唔到係我，而且最高心連工作人員也有預埋。」我問到Bosco 有什麼生日願望，Bosco 表示：「希望所有事也順順利利，身體健康!開開心心!(生日要在工作中度過?)其實好多年也是這樣，而且有幾年也是同佳佳(鍾澍佳)過，也是同他開工，不過今年有埋三哥、樂小姐，有咁多錫我的人陪我過。」



粉絲們專程到深圳給Bosco 送驚喜。

趙胤熙誕女 李東健當爸

香港文匯報訊 韓國男星李東健今年與合演《月桂樹西裝店的紳士們》拍檔趙胤熙奉子成婚，二人在9月補辦婚禮，更在關島度蜜月。昨日凌晨趙胤熙平安產女，B女約重7.7磅。李東健與趙胤熙所屬的經理人公司隨即發表公開信，表示對女兒出生感到非常高興及幸福，目前趙胤熙正在休養中，多謝粉絲祝福。



李東健與趙胤熙奉子成婚。網上圖片



容祖兒

祖兒首為內地電影獻聲

由著名作家東野圭吾暢銷小說改編、韓傑導演、董韻詩監製、韓寒擔任藝術指導的中國版同名電影《解憂雜貨店》，將於本月29日在內地上映，而容祖兒演唱的主題曲《重生》MV近日率先曝光。《重生》一曲在原著中本來沒有歌詞，但監製董韻詩表示這首歌在影片中出現多次，也影響了劇中所有的角色，所以特意邀請韓寒為歌曲作詞，希望歌曲更能廣泛流傳。

今次是祖兒首次為內地電影演唱主題曲，祖兒表示：「第一次聽到《重生》demo 時就覺得首歌有種傾訴的感覺，好適合現在的自己來唱，係要有經歷先能領悟歌曲中意思。」祖兒直言錄歌時被感動過無數次，她指自己平時望落好開心，但都有憂愁一面，而且長年累月要應付各種工作，身心都累積了不同程度的累，不過佢習慣先苦後甜，都相信要努力付出才有收穫，所以仍然希望有不同的挑戰「騷擾」自己。

鄭世雲拍片約定港迷倒數

韓國超新星創作歌手鄭世雲將於12月31日來港倒數迎新年!他除獻出其出道後的第一個除夕夜全港粉絲外，更拍下片段及寫紙條約定港迷當天齊集荷里活廣場。為表誠意，鄭世雲正秘密苦練廣東話，準備與港迷溝通，並透過社交平台收集粉絲問題準備在活動上逐一回答，相當親民!屆時鄭世雲亦會大唱好歌，並與粉絲玩遊戲，作近距離接觸。

鄭世雲

Shawn Mendes 施霖功維持秩序

香港文匯報訊 (記者 凡文) 年僅19歲的加拿大人氣男歌手 Shawn Mendes，早前揚威歐洲EMA音樂頒獎禮，連奪最佳歌手、最受歡迎歌手及最佳歌曲獎。前晚他首度來港開唱，吸引約6,000歌迷前往亞博館捧場。由於演唱會只設企位，大批歌迷早已逼爆會場，前排的情況更嚴重，有歌迷甚至需由保安從人群中救出，Shawn 在台上見狀也呼籲歌迷注意安全，並稱不想港囑因發生意外而被取消，有歌迷隨即大叫以示不滿，Shawn 便展露甜笑說：「答應你們我不會去任何地方，我整晚都會留在

這裡!」，歌迷之後聽話乖乖後退。當晚 Shawn 先以大熱作《There's Nothing Holdin' Me Back》揭開序幕，接着唱出《Light On》，他全晚又不停大叫「Hong Kong」，向港迷大施霖功。安哥時，Shawn 唱出《Treat You Better》，全場大合唱，氣氛溫馨，最後他更拋下結他 Pick 送給台下歌迷留念。



約6,000歌迷逼爆會場。

Shawn Mendes 首度來港開唱。

李玟長沙開唱 歐陽靖助陣



李玟與歐陽靖的表演充滿嘻哈風。

香港文匯報訊 李玟 (Coco) 上周六在長沙開唱，此輪作為其今年巡演的最後一站，長沙對於Coco 也意義非凡。此次是李玟出道多年第一次到長沙開唱

會，亦是她在《我是歌手》奪得「歌王」之後第一次回長沙開演唱會，Coco 也為歌迷精心準備了驚喜，當晚請來了MC Jin 歐陽靖，兩人充滿嘻哈風的合作high爆全場。

作為《中國有嘻哈》的忠實粉絲，Coco 在長沙特別邀請到「HipHop Man」歐陽靖作為自己的嘉賓，舞台上見到MC Jin 的Coco 秒變迷妹，Coco 更對MC Jin 讚不絕口地說：「他在美國一個節目上，能贏所有的黑人，非常非常了不起!」、「MC Jin 是我們的驕傲，是rap number.1!」

兩個當晚首次同台合唱加入freestyle的《Stand by me》。Coco 又感嘆其實自己和歐陽靖的經歷很相似，她說：「人生難免有各種高低起伏，好在有家人，有朋友，還有歌迷!」